



中共洛阳市委机关报

2014年5月17日 星期六 农历甲午年四月十九

多云到阴天 15℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14721期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中央教育实践活动办公室印发《通报》,要求各地区各部门各单位

高质量开好专题民主生活会 借鉴兰考县委常委班子做法

新华社北京5月16日电 中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室近日印发《关于河南省兰考县委专题民主生活会情况的通报》(下称《通报》),要求各地区各部门各单位组织广大党员干部认真学习、深入贯彻习近平总书记出席指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,学习借鉴兰考县委常委班子专题民主生活会的经验做法,高质量地开好专题民主生活会。

5月9日,习近平总书记出席指导兰考县委常委班子专题民主生活会并发表重要讲话,对兰考教育实践活动前一阶段工作和县委常委班子专题民主生活会给予充分肯定。《通报》指出,兰考县委常委班子批评和自我批评,做到了干部群众提问题、班子成员相互点问题、班子成员个人找问题相统一,班子集体查摆的问题与班子成员个人查摆的问题相统一,班子成员心里想提的意见、会前谈心沟通时提的意见、会上相互批评时提的意见,人人都红了脸、出了汗,几位同志落了泪,开出了好的氛围、好的效果。

《通报》从深入学习,打牢思想基础;坚持群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议,找准找实突出问题;深刻剖析,认真撰写对照检查材料;谈心交心,把思想谈通谈透;真刀真枪,批评和自我批评有辣味;加强领导和督导,传导压力把好事

等6个方面全面介绍了兰考县委常委班子专题民主生活会开展批评和自我批评的详细情况。

《通报》要求,各地区各部门各单位组织广大党员干部认真学习、深入贯彻习近平总书记出席指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,学习借鉴兰考县委常委班子专题民主生活会的经验做法,坚持高标准、严要求,深入实在查摆问题,掏心窝子谈心,深刻进行自我剖析,动真格开展批评和自我批评,使党员干部受到一次严格的党内生活锻炼,高质量地开好专题民主生活会。

倡导扶残助残社会风尚 推动残疾人事业健康发展

鲍常勇等参加公益助残系列活动

本报讯(记者 李东慧)5月18日是第24个全国助残日。昨日,我市启动公益助残活动,大力倡导扶残助残的良好社会风尚。市委副书记鲍常勇、市政协副主席安石柱等参加启动仪式及相关活动。

在启动仪式上,市委、市政府为全市残疾人捐赠2450辆轮椅,四川长虹电器股份有限公司捐赠价值5万元的家电和价值300万元的爱心助残卡,青岛海信集团捐赠价值5.5万元的家电和价值450万元的爱心助残卡。此外,美国CAC国际集团奥特莱斯(洛阳)商贸有限公司与市残联签订协议,该公司将在洛阳地区售出的奥特莱斯系列产品,按每个年度总销售额的5%捐赠给市残联。

随后,鲍常勇等来到市残联,代表市委、市政府向全市残疾人及其亲属、残疾人工作者致以亲切问候,并观看了残疾人职业技能竞赛。他指出,近年我市残疾人康复、就业、文化生活、权益保障等事业不断发展,残疾人的自强精神和全面参与社会生活的能力明显增强。希望全社会携起手来,进一步形成理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好社会风尚,推动我市残疾人事业健康发展。

当日,我市青年志愿者助残“阳光行动”启动,将组织青年志愿者重点围绕日常照料、扶残就业、支助助学、文体活动、爱心捐赠等内容开展志愿助残活动。



沿着焦裕禄的足迹
大型系列报道
五省六市报纸联动推出

02版

大连老人姜枫春回忆与焦裕禄共事的岁月
三班倒的工人都能见到他

李柳身在本届市政府第一次全体会议上强调

勇于担当 务实创新 清正廉洁 加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,本届市政府第一次全体会议召开。会议的主要目的是动员政府全体组成人员,进一步统一思想,凝聚力量,为建设名副其实的中原经济区副中心城市而努力奋斗。

市委副书记、市长李柳身出席会议并讲话。市领导宋殿宇、尚朝阳、陈向平、史秉锐、高义、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品等参加会议。

市人大常委会副主任陈卫平、市政协副主席肖宏滨应邀参加会议。

围绕加强政府班子和队伍建设,李柳身讲了6点意见。

强化担当意识,以良好的精神状态履职尽责

李柳身指出,目前,政府系统的干部队伍总体是好的,但也有一些同志精神不振、松松垮垮、安于现状、不思进取,满足于“守住摊子不出事,平平安安过日子”。希望大家尤其是各县(市)区、市政府部门一把手牢固树立“无功即是过,不进就是退,平庸也是错”的思想,以饱满的热情、高昂的斗志、充沛的干劲,积极主动干好本职工作,带出一个地区、一个部门奋勇争先、勇创一流的精气神。

李柳身要求政府各位组成人员以教育实践活动为契机,深入开展自查,进一步强化“事不避难,义不逃责”的意识,对分管的工作要主动作为,敢抓敢管;对责任不清的工作,要主动承担,不推不拖,不让一件事情在自己手中落空。

树立战略思维,科学谋划好事关全局的重大事项

李柳身指出,当前,我市正处于城镇化加速期、经济社会转型期、改革攻坚期和矛盾凸显期,迫切需要我们用战略眼光科学研判形势,超前谋划发展,统筹安排好事关洛阳长远发展的重大事项。

一要抓好重大规划编制。要围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市的发展定位,在确保全面完成“十二五”规划目标任务的同时,认真编制、实施好“十三五”规划,高起点、高水平谋划好洛阳未来发展发展的蓝图。要修订完善一系列重大专项规划,搞好各规划之间的衔接,谋划好重大支撑项目,提高规划质量和水平。各县(市)区、市政府各部门都要结合实际,编制好本地区、本部门的各项规划,以科学的规划引领发展。

二要加大重大课题研究。各级各部门要认真研究中央、省系列重大政策措施,从字里行间找机遇、找项目,找准上级政策与我市实际的契合点,争取主动,抢占先机。要立足洛阳经济社会发展实际,针对产业层次不高、文化旅游资源挖掘不够等一系列难点问题,搞好专题研究。

三要搞好重点领域谋划。要充分挖掘洛阳历史文化、山水园林、工业基础、科技创新等资源优势,抓好工业转型升级、文化旅游业发展、智慧城市建设等方面的谋划和运作。

四要注重科学民主决策。对事关本地区、本部门改革发展稳定大局的问题,对事关群众切身利益的热点难点问题,要做到先调研后决策、不调研不决策,确保做出的决策符合群众意愿。在出台重大政策、重大决策前,要采取听证会、论证会等形式,进一步完善公众参与、专家论证、政府决策相结合的决策机制和重大决策失误责任追究制度,确保政府决策更科学、更民主,更有可操作性。

坚持为民务实,在践行焦裕禄精神上做表率

李柳身强调,要始终牢记“自己也是百姓”,始终把自己作为群众的一员去思考问题、解决问题。要把群众满意度作为第一标准,扎实办好惠民实事,把更多的财力向民生领域倾斜、向贫困地区、弱势群体倾斜。要认真学习“枫桥经验”,妥善解决好群众的合理诉求,依法维护好群众的合法权益。

李柳身强调,要牢固树立“服务企业就是服务发展”的理念,推进服务企业常态化。市政府班子成员要带头落实好领导分包等制度,深入企业生产一线和项目建设工地,帮助企业解决难题。各县(市)区、市政府各部门要强化主动服务意识,创新服务举措,变坐等审批为上门服务,变救火应急为超前服务。

李柳身强调,要强化狠抓落实的举措,把督查督办贯穿于政府工作的始末。要把督查督办与人大代表、政协委员的视察工作有机结合起来,敢于到矛盾多的地方进行督办,敢于挖掘深层次

的问题,一督到底,严格问责,务求实效。

大胆改革创新,以敢为人先的精神创造性地开展工作

李柳身强调,建成中原经济区开放创新城,必须以创新的思路 and 理念,破除一切瓶颈制约,激活一切发展要素,向改革要动力、向改革要效益。

推进体制机制创新。市政府各部门要按照全市深化改革领导小组的部署和责任分工,主动了解国家、省对口部门的改革动向,结合洛阳实际提出改革意见,提前做好深化改革的各项准备工作。

推进管理创新。要结合智慧洛阳建设,大力推进政府管理创新、制度创新,探索建立“小政府、大服务、高效能”的政府服务模式。有关部门要抓紧根据国务院近日下发的《关于清理国务院部门非行政许可审批事项的通知》精神,对我市的涉企非行政许可审批事项进行全面梳理,再取消和下放一批行政许可事项,清理不必要的资质许可和资格认定。

推进学习创新。领导干部要有本领不够的危机感,一刻不停地加强政策理论、业务知识、法律知识的更新。各级各部门都要认真学习“深圳经验”,解放思想,开阔眼界,找准差距,努力将先进地区的发展思路、发展模式、成功做法转化为推动洛阳科学发展的强大动力。(下转02版)



超拓公司: 尖端材料 “洛阳造”

近日,在洛阳超拓实业有限公司,新一批PSR衬胶管道制作下线。该公司位于宜阳县产业集聚区西庄产业园,总投资1.88亿元。公司拥有国内尖端高耐磨弹性材料生产流水线和生产设备,专业从事特大矿机高耐磨过流件弹性体及矿山设备的研发与制造,是省级高新技术企业。记者 刘冰 通讯员 仝少飞 张珂 摄



我省“单独二胎”政策有望本月底通过

本报综合消息 据《河南日报》16日报道,经省十二届人大常委会第三十一次主任会议同意,《关于修改〈河南省人口与计划生育条例〉的决定(草案)》列入将于本月27日召开的省十二届人大常委会第八次会议建议议程。如获省人大常委会表决通过,我省“单独二胎”政策月底就将敲定。

会上,省人大法制委员会有关同志就修改《河南省人口与计划生育条例》的必要性和《决定(草案)》的起草过程、主要内容等作了说明。党的十八届三中全会明确了启动实施“单独二孩”的政策。今年2月,省人大成立了《决定(草案)》起草小组,向社会各界、有关单位征求了意见,并到部分市进行了调研。根据测算,如果我省实行该政策,并且凡是符合此条件的“单独”夫妻全部生育第二个子女,预计人口自然增长率会上升0.5个至0.7个百分点,不会影响我省“十二五”人口发展目标的实现。

《决定(草案)》还加强了对计划生育困难家庭的救助,对于独生子女残疾、死亡的家庭和“失独失能”老人等,制定了标准更高的救助措施。

商研投资 服务三农

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话: 15290883666

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn 老君山景区

工行杯新闻赛 您身边的银行 可信的银行 工行洛阳分行 电话: 63336778